

自主点検リストとその解説(外国人材職業紹介版 令和7年10月)正誤表

頁	訂正箇所	訂正内容	
		誤	正
5	自主点検項目リスト 表の最後から2行目	項目名 「31. 紹介 <u>転職</u> 者の転職勧奨」	「31. 紹介 <u>就職</u> 者の転職勧奨」 <b>R. 7. 1. 1改正</b>
16	10. 適格紹介（求職者側の要件）【就労可能な在留資格とその主な業務内容】	（4）身分または地位に基づく資格 表中の「日本人の配偶者等」の説明 「 <u>実施</u> として生まれた者」	「実 <u>子</u> として生まれた者」
19	12. お祝い金の禁止 【解説】6行目	相当 <u>□</u> 認められる	相当 <u>と</u> 認められる
44	31. 紹介 <u>転職</u> 者の転職勧奨 上から2行目（項目名）	項目名 「31. 紹介 <u>転職</u> 者の転職勧奨」	「31. 紹介 <u>就職</u> 者の転職勧奨」

2025. 12. 18